

47家服务外包企业入驻生态软件园

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20105号今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46-0001

2011年5月

24 星期二
辛卯年四月廿二
五月初五芒种努力探索新农村建设新路子
临高整合涉农资金做活“一村一品”

本报临城5月23日电(记者王勇 丁静
通讯员符启承)“香蕉是我们村主打产业，上一季大丰收我家净赚10万元，希望这一季继续坚持。”今天上午，在临高县东英镇灵山村村委会西南村，村民李东山在他的蕉园里一边细心地为香蕉苗培土，一边憧憬今年的好收成。

李东生家今年香蕉大丰收，是临高县整合涉农资金做活“一村一品”特色产业的一个缩影。

西南村土地肥沃，人少地多，但过去这一优势一直没有被利用，村民们主要种植地瓜和甘蔗，年收入并不高。前两年在新农村

建设过程中，西南村利用县里整合的涉农资金，通过发放免费香蕉苗，提供技术指导、小额贷款等措施，发展起香蕉种植业，使村民收入大幅增加。

如今走进西南村，像走进一个大花园，村子干净整洁，水泥小道通到家家户户门口，很多村民的院子里都停着小汽车。

临高县文明办主任王贵达告诉记者，在临高像西南村这样有特色产业的村庄不在少数。临高县在建设新农村的过程中，通过整合涉农资金，实施“一村一品”战略，发展农村特色经济，建成了一批香蕉村、橡胶村、乳猪村、空心菜村、洋葱村等特色文明生态村。

陈创福告诉记者，临高县在文明生态村创建过程中，始终把发展生产、增加农民收入作为核心内容，根据各个村庄不同的地理条件，因地制宜发展生产规模，调整产业结构，发展品牌经济和庭院经济，收到良好效果，得到农民欢迎。

去年，临高县委县政府根据实际情况，将博厚镇的“三省、永顺、洋大”三个村连在一起，建成文明生态村，建设瓜果生产基地，当年人均年收入增加了2775元。

两年来，临高整合各类涉农资金6055万

元，完成了190个文明生态村创建任务，重点打造了4个片区，30个示范村庄，建设了8个生产示范基地，培训了1.6万农民。

陈创福告诉记者，临高县在文明生态村建设过程中，始终把发展生产、增加农民收入作为核心内容，根据各个村庄不同的地理条件，因地制宜发展生产规模，调整产业结构，发展品牌经济和庭院经济，收到良好效果，得到农民欢迎。

去年，临高县委县政府根据实际情况，将博厚镇的“三省、永顺、洋大”三个村连在一起，建成文明生态村，建设瓜果生产基地，当年人均年收入增加了2775元。

南海深水石油开发有了新平台



5月23日，中国船舶工业集团公司上海外高桥造船有限公司为中国海洋石油总公司建造的“海洋石油981”3000米超深水半潜式钻井平台在上海命名交付。

这座被命名为“海洋石油981”的钻井平台，是当今世界最先进的第六代超深水半潜式钻井装备，是中国实施南海深水海洋石油开发战略的重点配套项目，并作为拥有自主知识产权的重大装备项目纳入“863”计划和国家重大科技专项。

新华社记者 陈飞 摄

今年我省5.4万考生参加高考

291名考生申请高考加分被拒

A3版
建农民协会，办平民学校，倡男女平等

1926年，
风起云涌滨濂村

在红色教育路上——记王文教的红色足迹

B3版
醉驾入刑“捧红”
酒后代驾市场

行业标准亟待出台

“敢死队”
之害何时休？

——网络组团户外探险
出现意外谁来担责成困局

本报海口5月23日讯(记者周元)高考将至，记者今天从2011年海南省普通高考基础会考考务管理工作会议获悉，经过资格审查，今年我省共有54071人报名参加高考，比去年减少670人。另外，继乐东、乐东之后，今年我省新增儋州、澄迈、万宁三市县使用金属探测器安检进入考场。

据省考试局有关负责人介绍，今年全省高考报考人数中，文史类考生19489人，理工类考生32287人，艺术类考生1119人，体育类考生1137人，单招考生39人。

5876名考生符合高考加分政策

高考加分是广大考生和家长十分关注的环节。今年，全省共有6167名考生申请享受政策照顾加分。经过省民宗委、省侨办、省教育厅、省民政厅、省台办和省人口与计划生育局

等6个部门的严格审查，共有291名考生不符合所申请项目的加分要求，另有6名考生的加分资格还需进一步审查，审查合格率为95%。

对于5876名符合享受政策照顾加分的考生，省考试局从4月22日开始分批在该局网站对其名单进行了公示。

81名省外就读生申请不“限报”

今年我省继续严把关口，防止高考移民。全省仅有81名考生申请不受报考批次限制，其中属引进优秀人才子女的考生有12人，属驻琼部队现役军人子女的考生有36人，属小学或初中在我省毕业的考生有33人。

经省人事劳动保障厅和省民政府的审查，37名考生被确认具有不“限报”资格，属小学或初中在我省毕业的考生的不报资格省教育厅还在进一步审查，待审查确认后进行公示。

24名考生被保送至名校

今年，海南中学、海南侨中、湖南师大附中海口中学、海南省农垦中学、海口市一中、嘉积二中、澄迈中学等七所学校的24名考生被北京大学、清华大学和浙江大学等九所高校录取为保送生。

五市县考场金属探测器把门

省考试局新闻发言人王素英介绍说，今年我省继续狠抓考风考纪工作，全力以赴为考生构建公平、公正的考试环境。去年，我省在乐东和东方使用手柄式金属探测器安检进入考场，今年儋州、万宁、澄迈三市县也将使用该方式安检入场。此外，今年我省还将对监考员选聘进行资格审查，每个考场的两名监考员必须来自不同的单位。

接待突尼斯外长用的国宴饮料是什么？
椰树牌椰汁和椰树火山岩珍贵天然矿泉水。

2011年5月20日，在北京接待突尼斯民族团结政府外交部长穆勒迪凯菲用的国宴饮料是椰树牌椰汁和椰树火山岩珍贵天然矿泉水。

正宗椰树牌椰汁 白白嫩嫩

敢在标签上承诺不加香精的椰汁
只有正宗椰树牌椰汁



椰树集团 销售电话：(0898) 66780371 http://www.yeshu.com



本报讯 (记者罗霞)记者日前从服务外包企业海南行服务研讨会上获悉，我省正积极培育和发展软件、信息和服务外包产业，大力推进海南生态软件园、海南国际创意港、三亚创意产业园等硬件载体建设。截至目前，海南生态软件园已有人园企业170家，其中服务外包企业达47家。

统计数据显示，去年，我省软件产业实现了快速发展，软件收入3.59亿元，同比上涨73.91%。今年4月，海南生态软件园、海南国际创意港相继开园，已成为我省吸引软件和服务外包企业进驻的重要平台和相关项目发

展的孵化器。

目前，海南生态软件园已有惠普、东软、中软、长城信息、海航信息等170家企业入驻企业，2011年预计产值将达30亿元，其中全球知名服务外包企业益进信息技术等47家服务外包企业纷纷入园，预计今年服务外包成交额将突破5000万美元。海南国际创意港已签约企业56家，已进驻企业31家，其中服务外包企业4家。正在进行基础设施建设的三亚创意产业园也已与联想集团、北大科技等国内大型高科技企业签订了投资合作合同。

据了解，近几年，我省先后出台了系列专

项政策，从税收、投融资、用地、人才保障、财政资金扶持等方面，鼓励和扶持本省软件和信息业的发展。2009年底，《国务院关于推进海南国际旅游岛建设发展的若干意见》明确提出，积极支持海南发展软件和信息服务业，这为海南软件、信息服务业乃至服务外包的发展提供了新的契机。我省还积极开展服务外包专项推介和招商，近日国家商务部协助我省组织15家国内知名服务外包企业来琼开展“服务外包企业海南行”，其目的便是让这些企业深入地了解海南，为今后在海南投资办项目打好基础。

教育在先 警示在先 预防在先

我省换届准备工作扎实推进

本报海口5月23日讯 (记者袁锋 通
讯员李学林)按照中央部署，我省于今明两年进行市县乡换届工作。日前，我省各级党委和各级组织人事部门迅速行动，精心准备，认真部署，扎实采取有效措施，积极做好换届准备工作。

为贯彻落实中央精神，切实加强对市县乡换届工作的具体领导和及时指导，年初，省委专门成立了海南省市县乡换届工作领导小组。领导小组下设办公室，办公室设在省委组织部。省委常委会审议通过了《关于认真做好2011年乡镇领导班子换届工作的指导意见》，对换届工作进行了全面安排部署。

根据安排，我省乡镇换届工作将于今年下半年进行，这次乡镇换届涉及全省204个乡镇。4月29日，省委召开全省乡镇换届工作会议，正式启动乡镇换届工作。会议要求确保圆满完成换届工作各项任务，为我省实施“十二五”规划，建设国际旅游岛建设提供坚强组织保证。

为营造风清气正的市县乡换届环境，省委组织部按照“宣传教育先行一步”的要求，坚持教育在先、警示在先、预防在先的“三在先”原则，从5月份起，用2至3个月左右时间，在全省各市县、省直各单位党委(党组)和组织人事部门，集中开展以学习贯彻干部选拔任用工作政策法规和换届纪律知识测试，结合“99分事件”开展专项作风整顿。昌江以乡镇换届为契机，把今年作为“干部作风建设年”，重点解决干部队伍中存在的漂浮、推诿、懒散、庸俗等不良作风。

各地还积极创新工作方式，海口、屯昌、乐东积极探索党内民主建设的新途径，

分别选择一个乡镇党委实行党委领导班子公推直选试点，白沙设立选举观察点11个，选聘特约观察员44名，随时观察、监督换届工作。琼海拓展民主推荐参与人员、考察谈话人员范围，将范围扩大到村“两委”干部，作为正常推荐、个别谈话的有效补充。定安引入竞职演说、回答提问等方法，提高人选准确度。

东环高铁动车实名购票启动
6月1日动车实名车票昨开始预售

本报海口5月23日讯(记者侯小健)备受关注的东环高铁动车实名购票今天正式启动，6月1日动车实名车票今起开始预售。6月1日起，旅客须持车票和与票面身份信息相符的本人有效身份证件原件方可进站乘车。

用二代身份证购票速度快

“没想到用二代身份证购票这么快，前后不过1分多钟。”今天上午10点多，乘客许先生在东环高铁海口东站通过自动售票机买了一张6月1日前往三亚的实名动车票。

记者在现场看到，乘客只要用二代身份证在自动售票机身份证购票窗口扫描，并录入相关车次信息，自动售票机很快即可出票。据了解，目前自动售票机只能识别二代身份证，

如旅客持其他证件，只能到窗口排队购票。

“人工录入信息要比以往增加1分钟时间。”东环高铁海口东站党委书记詹红艳说，旅客最好用二代身份证购票，以提高购票效率。“目前动车票不算紧张，当天可买到当日票，所以提前购票的旅客不多，很多人预购实名车票只是想留作纪念。”

23种证件可购实名制动车票

“目前用于购买实名制动车票的有效证件共有23种。”詹红艳介绍说，23种证件包括居民身份证、临时身份证、户口簿、中国人民解放军军人保障卡、军官证、武警警官证、士兵证、军队学员证、军队文职干部证、

(下转A3版)



5月23日上午，一位乘客在东环高铁海口东站售票大厅买到了实名制火车票。

本报记者 古月 摄

竞争性选拔副厅级干部产生考察人选

本报海口5月23日讯 (记者袁锋)记者今天从省委组织部获悉，今年我省竞争性选拔副厅级领导干部入围考察人选已经产生。

经过调整，本次选拔职位包括面向全国竞争性选拔的10个专业性较强职位(总工程师、总农艺师、总规划师等)，和面向全省竞争性选拔的5个不定向职位。

在前一阶段笔试、面试结束后，10个专

业性较强职位按照笔试成绩占30%、实地调研成绩占30%、无领导小组讨论面试成绩占30%、‘履历+业绩’分析成绩占10%计算综合得分，从高分到低分按1:3的比例确定入围考察人选30名；5个不定向职位按照笔试成绩占40%、实地调研成绩占30%、无领导小组讨论面试成绩占30%计算综合得分，从高分到低分按1:3的比例确定入围考察人选15名。

海南省竞争性选拔副厅级领导干部笔试、面试阶段已经结束。根据考试综合成绩，按照1:3的比例，从高分到低分确定入围考察人选45名，具体名单请登录海南省人民政府网(<http://www.hainan.gov.cn>)或海南党建网(<http://www.hainanjd.gov.cn>)查询。

中共海南省委组织部

2011年5月24日

海南省竞争性选拔副厅级领导干部公告
(第5号)

海南省竞争性选拔副厅级领导干部笔试、面试阶段已经结束。根据考试综合成绩，按照1:3的比例，从高分到低分确定入围考察人选45名，具体名单请登录海南省人民政府网(<http://www.hainan.gov.cn>)或海南党建网(<http://www.hainanjd.gov.cn>)查询。

中共海南省委组织部

2011年5月24日

